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  الاسم :.........                             في مادة الرȂاضǻات    الامتحان النصفي                              
             600الدرجة:       ) D( نموذج         )2019-2018( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  
  )درجة لكل سؤال 50( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

,1]تاǼعٌ معرّف على  f  :السؤال الأول  [  .  
طّه البǽاني خ  

f
C ،ل المجاورȞالمرسوم في الش :   

 هلf  1اشتقاقي عندx   . ؟ عللي إجابتك  
  لاً منȞ (2)احسبيf  (2)وf  (4)وf  (4)وf   .  
  اكتبي معادلةً للمماس للخط

f
C  4في النقطة التي فاصلتهاx  .  

  عǼف التاȄاستنتجي مجموعة تعر: ln( ( ))g x f x   
 عǼنظّمي جدولاً بتغیّرات التا  f  .  

     : ثانيالسؤال ال 
2التي ǽمثّلها العدد العقدA  ȑالنقطة  كنتل     

A
z i   

     ȑالعدد العقد ȑأوجد
A
z   الممثّل للنقطةA  صورةA  زهȞمر ȑالدوران الذ Ș1)وف )B i  تهȄوزاو

3

 .  
   

)في معلمٍ متجانس : ثالثالسؤال ال ; , , )O i j k
   ،النق تكنلȋ1,5) ا, 3)A  (3,9,3)وB 9,7)و, 7)C   .  

]منتصف  Iوالنقطة    ]BC   .  
  أثبتي أنّ المثلّث ABC  قائم فيA .  
   احسبيAB AI

 
  . cosBAIثمّ استنتجي  

  
    : رابعالسؤال ال

):  الآتǽة المتراجحة يلّ ح          1) (4 ) 0x xe e   .  
  

  ) للثالث 50للثاني و 60 للأول و  90الآتية : ( ثلاثةثانياً : حلي التمارين ال
   : ولالتمرين الأ   
 ABCDEFGHȋه النقاǽعب ، فȞم  IوJ  وK   

]منتصفات القطع المستقǽمة        ]AB  و[ ]HD  و[ ]HG .  
)ولنختر المعلم المتجانس         ; , , )A AB AD AE

  
  . والمطلوب: 

   ȋات النقاǽعب وإحداثȞالتي تمثّل رؤوس الم ȋات النقاǽعیّني إحداثI وJ  وK.  
   أثبتي أنّ الأشعةBD


IJو 


IKو  


  مرتǼطة خطǽاً .  

)واستنتجي أنّ المستقǽم                 )DB  ȑالمستو ȑیواز( )IJK .  
     احسبيCE IJ

 
CEو   IK

 
)ثمّ استنتجي أنّ المستقǽم    )EC  ȑعامد المستوǽ( )IJK  .     

  
  

 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة
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    :التمرين الثاني  
   f عǼمعرّف على  تا\{ 1}  .جدول تغیّراته هو الآتي :  

2 1 1 2

( ) 1 2 || 2 2 0

x

f x

   
        

  أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x   حلّین على\{ 1} .  
  ًّلاȞ حصرانǽ حین متتالیینǽالمعادلة  حلولمن  أعطِ عددین صح( ) 0f x .   
  

   :التمرين الثالث 
هو  Iومشتقه على التاǼع الاشتقاقي على  Ȟǽgن ل  

2

1
( )

1
g x

x
 


  

,0[على h التاǼع ولنعرّف       [
2

J


  Șوف( ) (tan )h x g x .  ّأثبتي أن( ) 1h x  .  
         

  )للثانية  90للأولى و درجة 011: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي 
   : المسألة الأولى 

  ȋلتكن النقاA  وB وG   : ةǽ3الممثّلة للأعداد العقد
A
z i  3 و 3

B
z i    4و

3 3

B
G

A

z
z

z
.  

  ةǽلاً من الأعداد العقدȞ اكتبي
A
z  و

B
z  و

G
z . ل الأسيȞالشǼ  

 احسبي العددB

A

z

z
  . AOBنوع المثلث  و استنتجي.  

  لتكن النقطةI  منتصف[ ]AB  ȑالعدد العقد ȑأوجد
I
z  الممثّل للنقطةI  .  

  ة الموجّهةǽاساً للزاوǽق ȑأوجد( , )OI OG
 

   ȋواستنتجي أنّ النقاO  وG وI . تقع على استقامةٍ واحدة  
  تحقّقي أنّ النقطةG  ز ثقل المثلثȞمرOAB  .  
  
   :المسألة الثانية  

,0[المعرف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن   [  Ș2وف 1
( ) ln( )

x
f x x

x


     

  ادرسي تغیراتf و نظمي جدولاً بها .  
  ّم  أثبتي أنǽالمستقd  معادلته ȑالذln2y x   مقارب للخطC  وادرسي وضع ،C  ة إلىǼالنسǼd .  
  أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x    حل وحید  1,2[ینتمي إلى المجال[ .  
  مǽارسمي في معلم واحد المستقd  انيǽثمّ الخط البC .  

  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................


